

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 584/2008 z dnia 20 czerwca 2008 r. wykonującego rozporządzenie (WE) nr 2160/2003 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do wspólnotowego celu ograniczenia częstości występowania *Salmonelli enteritidis* i *Salmonelli typhimurium* u indyków**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 162 z dnia 21 czerwca 2008 r.)

1. Strona 5, załącznik, pkt 1 lit. b) akapit pierwszy:

zamiast: „Pobieranie próbek w stadach indyków przeprowadza właściwy organ z inicjatywy podmiotu prowadzącego przedsiębiorstwo spożywcze.”,

powinno być: „W stadach indyków pobieranie próbek przeprowadzane jest z inicjatywy podmiotu prowadzącego przedsiębiorstwo spożywcze oraz przez właściwy organ.”.

2. Strona 5, załącznik, pkt 1 lit. b) ppkt (i) zdanie drugie:

zamiast: „(...) sześciu miesięcy (...)”,

powinno być: „(...) sześciu tygodni (...)”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1168/2006 z dnia 31 lipca 2006 r. w sprawie wykonania rozporządzenia (WE) nr 2160/2003 w odniesieniu do wspólnotowego celu ograniczenia częstości występowania niektórych serotypów salmonelli w stadach kur niosek gatunku *Gallus gallus* oraz zmieniające rozporządzenie (WE) nr 1003/2005**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 211 z dnia 1 sierpnia 2006 r.)

Strona 6, załącznik, pkt 2.1 akapit pierwszy:

zamiast: „Pobieranie próbek w stadach kur niosek przeprowadza właściwy organ z inicjatywy przedsiębiorcy żywnościowego (»przedsiębiorca«).”,

powinno być: „W stadach kur niosek pobieranie próbek przeprowadzane jest z inicjatywy przedsiębiorcy żywnościowego (»przedsiębiorca«) oraz przez właściwy organ.”.

---